                                                           Najviše lažemo kada sebi lažemo

     Jednom davno u jednoj dalekoj zemlji živio je jedan kralj. Njegova kraljevina bila je njegova privatna tvornica velikih uspjeha i marljivo je radio kako bi stvorio veliko bogatstvo za sebe i svoju obitelj. 
    Obitelj mu je bila puna bezuvjetne ljubavi i podrške, a to što je ponekad ulazio u žestoke svađe sa ženom i što nije od nje najbolje skrivao svoje ljubavne afere s podanicama uopće nije smetalo njegovom osjećaju obiteljskog sklada i sreće. Njegovi  podanici bili su mu beskrajno odani i njihova ga je ljubav tjerala u nove životne pobjede koje su jačale njegov duh i krijepile njegovo milosrđe.
    Jednom je tako vođen čistim milosrđem poslao na giljotinu jednog slugu koji je zbog svoje urotničke naravi zaboravio oprati prozore na njegovom zamku. Kralj je bio toliko dobar da mu je čak bilo pomalo krivo zbog slugine smrti, ali taj je osjećaj ubrzo zatomila pomisao kako je zapravo učinio dobro djelo jer bi neki manje milosrdan vladar jadnika s takvom urotničkom naravi kaznio i mučenjem prije smaknuća. A i gore bi mu bilo živjeti pod čizmom onog zlog diktatora koji ga je  poslao da sabotira kraljev savršen život nego otići sa ovoga svijeta ovako brzo i lako kao što mu je omogućio njegov milosrdni vladar.
   U taj svijet potpuno oslobođen svih situacija koje bi mogle uznemiriti kralja, odjednom se uselio nemir. Dojavili su mu o pobunama koje su kao divlji plamen počele buktati u njegovom kraljevstvu. Jednog predivnog jutra, dok je uživao u svom doručku, u njegov su zamak ušli ljutiti pobunjenici  i u njega uperili oružje. Optužili su ga za teror i pljačku kraljevske riznice te osudili na smrt.
   Kralj je bio iskreno iznenađen: pa odakle sav taj prijezir, odakle  taj nemilosrdni napad na njegovo dobro srce? Zinuo je da nešto kaže, da se pobuni protiv takve nečuvene nepravde, a jedan od pobunjenika zgrabio je nož i zarinuo ga u trbuh sada već bivšega kralja.
     Pao je na pod i cijeli mu je život preletio pred očima. Sve njegove podlosti i laži, svi njegovi zločini…
     Katarza! procijedio je  napokon uviđajući da je ovakav kraj logična posljedica onoga što je cijeli život radio. Bila je to  posljednja misao koja je projurila kroz moždane stanice umirućeg, dotad posve slijepa  čovjeka, čovjeka kojega su zaslijepile vlastite laži.
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