                                                              ODLAZAK
Otvorila sam teške vjeđe posute laganim prozirnim ljubičastim žilicama slijepljene konjunktivitisom i udahnula težak zrak ispunjen vlagom i mirisom plijesni koji mi je ispunio bolna pluća otrovom sadašnjosti. Tijelo mi je odisalo ustajalim smradom koji se uvukao u svaku poru moga lica već godinama otkako ovako živim, dan za danom, tjedan za tjednom. Noge sam izvukla iz oronulih, moljcima izjedenih krpa te ih položila na prljavi tepih koji je vonjao na mačje ostatke. Soba je bila mala, ispunjena plijesni, jedan stol na kojem su bile skripte za nadolazeći ispit, knjiga, ormar, štednjak, stol i stari prabakin krevet, mokar od hladnoga znoja. Osjećala sam kako polako klonem, kako se polako stapam s vonjem u zraku i nestajem iz ovoga svijeta, kao što je jednom nestala moja nada. Masna kosa prianjala mi je uz ozeblo, zamrljano lice puno ožiljaka. Kosti lica su se  ocrtavale ispod bjeline moje već skoro prozirne kože. Uzela sam stari, zahrđali lonac i natočila vodu koja je prethodne noći napadala u kantu koju sam ostavila vani te lonac stavila na štednjak. Zapalila sam malo vatre u peći da zagrijem vodu i svoje već ispucale prste. Umila sam lice prije nego što krenem na fakultet gdje se više cijeni gradivo naučeno napamet nego kritičko razmišljanje.
-O svijete … - Klonula sam nad novine, a ruke su mi podrhtavale. Valovi panike širili su se tijelom kao ljigava masa koja me obavila velikom brzinom. Na stolu su bili tanjuri s ostatcima hrane od prekjučer jer jedem tek svaki drugi, treći dan, da mi ostane novca za režije. Krupne vruće suze osjetila sam kao kratko lagano osviještenje u nadolazećem deliriju u kojem su me beznađe i bijes uhvatili i okovali lancima kao zarobljenicu vlastitih strahova.
- Zar sam na ovo spala? – Misli su mi vrištale u tisućama tonova i odbijale se jedna od druge u mom prenatrpanom mozgu, u mom praznom i istrošenom tijelu, u oštećenoj i ranjenoj duši koja je nekad u sebi imala toliko vedrine, dječje iskrenosti i nade koju su mi drugi uzeli. Samo sam dijete koje luta poljem kukuruza u potrazi za gnjilim, trulim, otpalim klipovima, poljem zvanom život u kojem tražim sićušne ostatke kojima bih preživjela dan, tjedan.
Padam. Osjećam kako tonem sve dublje i dublje obavijena vlastitim očajem. Kolokvij. Život. Režije. Hrana. Seminari. Projekti. Voda. Grijanje. San… Zgužvala sam novine u kojima su bili zapisani oglasi s brojevima koje sam zvala. Trgala sam novine pomahnitalo, toliko pomahnitalo da sam se porezala na oštre rubove i tinta mi se pomiješala s krvlju. Ostavila sam komadiće da leže na stolu i poduprla glavu rukama. Malo krvi kapnulo mi je na usta i osjetila sam olovan okus gorčine koju sam osjećala prema ovome svijetu. I bijes prema toliko nepravednih stvari. Maknula sam ruke s lica i razbacala komadiće novina po podu.
Plakala sam histerično. Plakala sam za izgubljenom obitelji, plakala sam za znanjem koje ne mogu dobiti jer se sama uzdržavam. Plakala sam za izgubljenom nadom, za svojom voljenom domovinom koja me na kraju ostavila na cjedilu, ostavila me da se iscrpljeno borim s morskim psima. Uzela sam bočicu Xanaxa i kutiju Normabela i prosula njihov sadržaj na zamrljane ruke koje su još uvijek mirisale po olovu. Gurnula sam ih sve jednim oštrim i ishitrenim potezom u usta. Uzela sam nož i držala ga na zapešću spremna povući, spremna povući rez koji me obavio crninom i spokojem, konačno zasluženim mirom. Zajecala sam još jednom, misli su mi bile razasuti komadići svijesti koja se bori za posljednju bitku, bitku nad bitkama. Bacila sam nož i srušila se na pod. Zbog težine tijela stari je stol zadrhtao i knjiga je  tupo pala na pod te je muklim, teškim zvukom ispunila opipljivu prazninu hladne sobe. Udarac me trgnuo te sam s teškim naporom ispljunula tablete. Slina mi je curila niz bradu i miješala se s već postojećim suzama. U tom trenutku bila sam tek djevojka na podu pokrivena vlastitim izlučevinama i držala se koncima za posljednju nit koju sam imala. Dodirnulasam jagodicama prstiju staru knjigu požutjelih stranica. Pogled mi je pao na posvetu ispisanu ispranom i bljedunjavom tintom.
„Um je bezgranično sredstvo oslobađanja i sputavanja u isto vrijeme… Tek kada istinski i u suštini želiš slobodu, moraš promijeniti prvo svoj um i sebe.“ Zatvorila sam malaksalim rukama knjigu i ustala drhteći.
Uzela sam kofer, obrisala rukavom usta. Natrpala sam stvari u kofer, uzela novac smotan ispod madraca, taman za kartu u jednom smjeru. 
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