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DNEVNI RED:

1. Rješavanje žalbi učenika na odluku za upis u nastavak srednjoškolskog obrazovanja 
1. Razno

[bookmark: _GoBack]Ad 1. 
ODLUKA
Školski odbor usvaja žalbu Luke Vugrinca i odobrava mu nastavak obrazovanja za višu razinu kvalifikacije u zanimanju turističko-hotelijerski komercijalist.

Školski odbor usvaja žalbu Josipa Grobenskog i odobrava mu nastavak obrazovanja za višu razinu kvalifikacije u zanimanju turističko-hotelijerski komercijalist.

Školski odbora usvaja žalbu Nikoline Posedi i odobrava joj  nastavak obrazovanja za višu razinu kvalifikacije u zanimanju turističko-hotelijerski komercijalist.

Školski odbor odbija  žalbu Ivana Ratkovića zbog neispunjavanja uvjeta iz čl. 3., stavka 2.  zbog prosjeka ocjena 3,20 tijekom cijelog srednjoškolskog obrazovanja učenika i ne odobrava mu nastavak obrazovanja u zanimanju turističko-hotelijerski komercijalist.

Školski odbor poništava odluku Nastavničkog vijeća kojom se Ani Mariji Cik ne odobrava nastavak obrazovanja za višu razinu kvalifikacije u zanimanju turističko-hotelijerski komercijalist i donosi odluku kojom se Ani Mariji Cik odobrava upis u nastavak obrazovanja.

Školski odbor poništava odluku Nastavničkog vijeća kojom se Antoniu Mariću ne odobrava nastavak obrazovanja za višu razinu kvalifikacije u zanimanju turističko-hotelijerski komercijalist i donosi odluku kojom se Antoniu Mariću odobrava upis u nastavak obrazovanja.
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