GOSPODARSKA ŠKOLA VARAŽDIN
BOŽENE PLAZZERIANO 4

42000 VARAŽDIN
Telefon: 042/492-272        
Fax: 042/330-786
Varaždin,  25. 10.  2013.

NATJEČAJ ZA RADNO MJESTO 
STRUČNO OSPOSOBLJAVANJE ZA RAD BEZ ZASNIVANJA RADNOG ODNOSA

1.  STRUČNO OSPOSOBLJAVANJE ZA RAD BEZ ZASNIVANJA RADNOG ODNOSA ZA POSLOVE MENAĐERA EU PROJEKTA– 1 radnik
UVJETI:
- VSS, magistar /ra ekonomije
- informatička znanja: WORD; EXCEL
- razumijevanje  engleskog jezika u govoru i pismu
- bez radnog iskustva
Opći uvjeti: 
Kandidati moraju ispunjavati uvjete prema Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi ( NN br. 87/08, 92/10, 105/10,  90/11, 16/12 i 86/12,126/12,94/13) , i Pravilnika o stručnoj spremi i pedagoško – psihološkom obrazovanju nastavnika srednjih škola (NN br. 1/96, 80/99)
Na natječaju mogu ravnopravno sudjelovati osobe oba spola.
Radni odnos u školskoj ustanovi ne može zasnovati osoba koja je pravomoćno osuđena za neko od kaznenih djela protiv života i tijela, protiv slobode i prava čovjeka i građanina, protiv Republike Hrvatske, protiv vrijednosti zaštićenih međunarodnim pravom, protiv spolne slobode i spolnog ćudoređa, protiv braka, obitelji i mladeži, protiv imovine, protiv sigurnosti pravnog prometa i poslovanja, protiv pravosuđa, protiv vjerodostojnosti isprava, protiv javnog reda i protiv službene dužnosti, a koje je propisano Kaznenim zakonom (»Narodne novine«, br. 110/97., 27/98. – ispravak, 50/00. – Odluka Ustavnog suda Republike Hrvatske, 129/00., 51/01., 111/03., 190/03. – Odluka Ustavnog suda Republike Hrvatske, 105/04., 84/05. – ispravak, 71/06., 110/07., 152/08. i 57/11.).«.
Radni odnos u školskoj ustanovi ne može zasnovati osoba koja je pravomoćno osuđena za neko od kaznenih djela protiv života i tijela, protiv Republike Hrvatske, protiv pravosuđa, protiv javnog reda, protiv imovine, protiv službene dužnosti, protiv čovječnosti i ljudskog dostojanstva, protiv osobne slobode, protiv spolne slobode, spolnog zlostavljanja i iskorištavanja djeteta, protiv braka, obitelji i djece, protiv zdravlja ljudi, protiv opće sigurnosti, protiv krivotvorenja, a koje je propisano Kaznenim zakonom (»Narodne novine«, br. 125/11. i 144/12.).«
 Prijavi na natječaj treba priložiti dokaze o stručnoj spremi, presliku evidencijskog kartona Zavoda za zapošljavanje, domovnicu,  presliku osobne iskaznice, rodni list, uvjerenje o nekažnjavanju, te ostale dokaze i dokumente iz uvjeta natječaja.
Prijave na natječaj podnose se  na adresu: GOSPODARSKA ŠKOLA VARAŽDIN, BOŽENE PLAZZERIANO 4 ,  42000 VARAŽDIN  
Natječaj je objavljen 25.. 10. 2013. godine na mrežnim stranicama i oglasnim pločama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Gospodarske škole Varaždin. Rok za dostavu ponuda je 8 dana od dana objave natječaja (4. 11. 2013. godine). 
Nepotpune i nepravodobne prijave se neće razmatrati.
O ishode natječaja  škola će  izvijestiti kandidati će biti obavješteni u zakonskom roku  od dana donošenja odluke Školskog odbora.
                                                                                                            Ravnateljica:
                                                                     Katica Kalogjera Novak  dipl.ing.




